Память о великих людях

9 ноября текущего года студенты 6 и 13 групп факультета «Управление земельными ресурсами» во главе с замдеканом факультета Джураевым А. посетили мемориальный музей Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Абдуганиевича Каримова, великого государственного деятеля и политика.

30 января 2017 года резиденция «Оксарой» (рабочее место бывшего президента) начала свою работу в качестве музея. Студенты ознакомились с альбомами, интересными предметами, фотографиями из личной жизни президента и другими материалами, связанными с жизнью и работой И.А. Каримова.

Посещение музея Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Абдуганиевича Каримова произвело положительное впечатление на студентов. На следующем информационном часе группы запланировали посетить Государственный музей истории Темуридов(музей Амира Тимура), который оставил неизгладимый след в истории нашей страны.



Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой